
 
 

 

Kalundborg d. 26.11.20 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 

Torsdag den 26. november kl. 19.00 

 
Til stede: Malene Thyrring, Pernille Thanning, Thomas Rubin, Jack Lamot, Lisa Juul Ha-
ger, Gitte Jensen, Julia Møller Christensen, Karina Hansen, Charlotte Bolgan, Malene 
Schneider Behrensdorff. 
  
Afbud fra: Gitte, Karina 
Referent: Pernille Thanning 

 
2020- 28  Valg af ordstyrer. Godkendelse af dagsorden. Malene S 

Farvelade årshjul lægges i bestyrelsesmappen (skriver aflysninger grundet Covid 19 på) 

2020- 29  Nyt om skolen 

Status på elever og personale 

• Malene meddeler at vi har fået ny centerleder der starter 18.januar 2021. Han hedder 

Kevin Meier og kommer fra Ladegårdsskolen i Holbæk, hvor han er afdelingsleder. Kevin 

kommer på besøg på skolen den 10.december. Thomas slutter sin konstituering som af-

delingsleder ved udgangen af dette år fortsætter som lærer og Malene fortsætter som 

viceskoleleder og Pernille som afdelingsleder. 

• Der er givet melding om elevnedgang (ca. 10%) til næste skoleår og, at vi skal kigge på 

vores ressourcer på skolen. 

• 1 lærer har på nuværende tidspunkt sagt op til årsskiftet og denne stilling genbesættes 

ikke. 

• Vi har fået 2 nye elever, en i 0.klasse og en i 8.kl trin. 2 elever er visiteret til andre 

skoler. 

• Der er afholdt møde med de andre specialskoler i KK, hvor vi arbejder med indhold og 

rammerne for uddannelse til alle medarbejdere på specialskoler og i inklusionscentre.  

Den vil løbe over de næste 2 år og formålet er at give medarbejderne flere handlemu-

ligheder i deres hverdag. 

• Der er kommet bomme op ved 2 af skolens udkørsler for at hindre uventede gæster.  

 

 

2021- 30  Gennemgang af 3 i 1 undersøgelsen 

Trivsels og Lederevaluering, Malene gennemgår sin lederevaluering. 

2020- 31  Status på / gennemgang af arbejdet med: 

• Kostpolitik (Thomas + Charlotte + Malene)  

• Princip for fotografering (Malene T) Princip er gennemgået og vi arbejder 

videre på det så det bliver et princip og ikke en lov eller en regel  

• Princip for klassedannelse (tager vi i plenum) Det er gennemgået og med 

tilføjelser om at ”følgende forhold tilstræbes at vi danner klasser udefra … 

se Malenes skriv, så kan princippet godkendes. 



• Gåkort (Fritz + Julia) Principper skal komme øverst og derefter retningslinjer 

og vejledning og så anmodes det at det er et ønske fra Sigrid undset skolen 

med opbakning fra bestyrelsen. Det ses som et princip der kan gennemføres 

tidligst i mellemtrinnet. Det vil altid være en faglig vurdering fra medarbej-

derne. 

• Elevbefordring (Malene T) dette er ikke et princip men en information. Der er 

kommet input og vi vender tilbage med et nyt udkast. 

  

2020- 32  Elever og Alkohol – drøftelse 

• At vi drøfter alkoholpolitik i 8.9.klasse med vores elever 

 

2020- 33  Mentorordning for nye forældre – drøftelse 

• Ville det være en god ide, da det kan være ret overvældende at starte. Hvordan skal vi 

strukturere det? Er det en forælder i klassen, der skal være mentor eller en bestyrelses 

opgave? 

• Forældrekaffemøder - kunne måske også et skabe et rum for dette? 

• Vi drøfter dette videre til næste møde. 

  

2020- 34  Skolebestyrelseskurset onsdag d. 9.dec 

• Malene T, Thomas R, Malene S, Lisa og Stine deltager. 

 

2020- 35  Punkter til næste møde 

• Årshjul for skolebestyrelsen 

• Mentorordning for nye forældre – fortsættelse fra sidste møde  

• Drøftelse af Kostpolitik (Thomas + Charlotte + Malene Schneider)  

• Elever og Alkohol – drøftelse fortsættelse fra sidste møde 

•  

  

2020- 36 Evt. 

Tak for et godt møde:-) 

 

 


